

Главный капитал - это знания!

В наш век высоких технологий только интеллектуально развитый, образованный человек может быть уверен в своей востребованности на рынке труда. Инвестируя в свои знания, мы не только надеемся в будущем хорошо зарабатывать, но и получить интересную работу, занять достойное положение в обществе.

Важная ступень этого процесса – получение высшего образования, а для этого нужно правильно выбрать вуз. Успешное обучение основывается на правильном соизмерении задач и способностей человека, раскрытии его интеллектуального потенциала. Это во многом зависит от коммуникативных навыков, умения общаться, ведь не секрет, что в ходе учебы нередко возникают непростые взаимоотношения как между сверстниками,

так и у студентов с преподавателями. Общение – это улица с двусторонним движением, то есть каждый должен быть готов выслушивать и лестные высказывания, и критические замечания в свой адрес.

Расширить диапазон общения студентов поможет программа международной мобильности, которая успешно работает в ЮКГУ им. М. Ауэзова уже шесть лет. Студенты имеют возможность бесплатно учиться один семестр

в ведущих зарубежных вузах.

Знания – это капитал, который нельзя украсть. Но всегда ли желаемое совпадает с действительным? К сожалению, сегодня выпускники не всегда могут найти желаемую работу. Даже использовав возможности для получения другой, востребованной специальности, нельзя считать себя застрахованным от неудач. А этого не произойдет, если изначально вы правильно выберете профессию и вуз. Двери нашего университета всегда открыты для всех желающих получить качественное, передовое и востребованное образование!

**Г. УТЕМИСОВА,
к.э.н., доцент кафедры
«Экономическая теория» ЮКГУ
им. М. Ауэзова**